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Resultados arrojados sobre el sondeo de opinión, referente al tema del cambio climático 

realizado durante el mes de Mayo de 2018 

Encuesta Sondeo de Opinión  

Asesor del Proyecto: Walter Pulido 

Psicólogo. Director del Centro de Investigaciones Aplicada del Politécnico Santafé de Bogotá, 

Docente Investigador. 

 

Ficha Tecnica 

Muestreo Probabilístico Aleatorio Simple, Estratificado 

El tamaño de la muestra fue de 50 personas. n=50 

Error de estimación o muestral: 5% 

Nivel de Confianza: 95% 

Diseño metodológico de investigación 

Se aplicó una encuesta de una sola pregunta.  Se realizó en la fecha correspondiente al mes de 

Mayo, para el sondeo se calculó el tamaño de la muestra de 50 personas considerando un 95% de 

confianza, un error del 5%. La selección de las personas se hizo a través de la técnica del clúster 

o conglomerados que consiste en seleccionar aleatoriamente lugares donde haya grupos de 

personas de tal forma que se seleccionan por  sectores previamente establecidos en la Ciudad de 

Bogotá. En cada sector se seleccionaban casas y se aplica la encuesta a todas las personas que 

habitan la vivienda.  
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Análisis e interpretación de datos 

Teniendo en cuenta la población encuestada con respecto a la pregunta. 

**¿Qué tan sensibilizado (a) considera usted que está en relación directa con el cambio 

climático? Teniendo en cuenta la población encuestada y una vez recogida y analizado la 

información nos damos cuenta   que el 46 % de las personas  encuestados dicen que tienen un 

entendimiento vago sobre el tema del cambio climático o como este afectara nuestra vida, 

muestra  que un 26% porcentaje significativo plantean que tienen un buen  entendimiento y que a 

la vez se está  desarrollando  estrategias en pro de la cuestión en estudio un % mucho menor con 

un 14%, consideran que son escépticos  en cuanto al tiempo y además opinan que no creen que el 

cambio climático, otro 10% de la población encuestada dicen entender  completamente el tema 

en un % mucho menor  con un 4% no entienden el tema de cambio climático o como este 

afectara en sus vidas. 

Los resultados expuestos anteriormente quedarían de la siguiente forma: 

¿Qué tan sensibilizado (a) considera usted que está 
en relación directa con el cambio climático?  valor Absoluto Valor Relativo 

Somos escépticos y no creemos en el cambio 

climático  
23 % 46% 

Tenemos un buen entendimiento y estamos 

desarrollando nuestra estrategia   
13% 26% 

Somos asépticos y no creemos que le cambio 

climático esté ocurriendo actualmente 
7% 14% 

Entendemos completamente el tema 5% 10% 

No entendemos el tema del cambio climático  2% 4% 

Total 50% 100% 

 

  



      
 

 

POLITENICO SANTAFE DE BOGOTA 
CENTRO DE INVESTIGACIONES APLICADAS 

 

 

Encuesta 
Sondeo de 

Opinión  

 

                                                                                                                                                          Página 3 

 

** 

 

Conclusión 

En este sondeo se observó la percepción que tiene los habitantes de la ciudad de Bogotá acerca 

del conocimiento sobre los factores que están afectando o contribuyan al cambio climático, el 

riesgo global, el riesgo al desconocimiento un % sobre este tipo de problema. 

En la mayoría de las personas encuestadas se observó una asociación entre las acciones que se 

deberían tomar frente al cambio climático y la precepción del riesgo.  

  

 

 


